

ГОРЬКАЯ ВЕСТЬ

Он, столько лет даривший смех до слез, сегодня оставил нам только слезы.

Нет, конечно, еще остались его уникальные фильмы, на которых мы смеялись, когда были детьми, и на которых будут смеяться наши дети, даже когда станут взрослыми их внуки.

Остались и уже ставшие комедийной классикой персонажи, фразы, песни из его фильмов. Персонажи — такие знакомые, что просто родные; фразы — такие крылатые, что вроде вовсе и не из фильмов, а из жизни; песни — такие славные, что если не

Экран и сцена. — 1993. —
25 ноября. — 29 стр. (4+)

Прощание — с. 2

с радостью

строить, то уж наверняка жить нам помогали.

Осталась, конечно, и светлая память о нем — нескладном, угловатом, совершенно не киношном, не суетливом, долговязом большом ребенке, по-детски простодушном и хитроватом, азартном и застенчивом, обидчивом и отходчивом.

Да, все это осталось, все это будет с нами. Всегда.

Нам все это ничего не меняет и никого не заменяет, потому что его самого с нами уже нет и не будет. Никогда.



Леонид Гайдай ушел от нас. Леонид Гайдай остался с нами. И все это невыносимо, невыразимо больно.

Аркадий ИНИН.